

**RETIFICAÇÃO**

Na Redação no RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO **149/2023**, referente ao processo nº **2023-G64V9**, publicado no Diário Oficial de **17/12/2024**.

**Onde se lê:**

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº **0143/2023**

**Leia-se:**

RESUMO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº **0149/2023**

**CAROLINA MARCONDES REZENDE SANCHES**

SUBSECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE

**Protocolo 1453455**

**ERRATA REFERENTE A PUBLICAÇÃO DO RESUMO DO 62º TERMO ADITIVO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO, PÁGINA 27 NO DIA 17/12/2024.**

**ONDE SE LÊ:**

**SEXAGÉSIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO Nº 001/2021**, celebrado entre o Estado do Espírito Santo, por intermédio da **SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA** e o **INSTITUTO ACQUA - AÇÃO, CIDADANIA, QUALIDADE URBANA E AMBIENTAL**, qualificada como Organização Social para regulamentar o desempenho das ações e serviços de saúde no **Hospital Infantil e Maternidade Alzir Bernardino Alves - HIMABA**.

**LEIA-SE:**

**SEXAGÉSIMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE GESTÃO Nº 001/2021**, celebrado entre o Estado do Espírito Santo, por intermédio da **SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA** e o **INSTITUTO ACQUA - AÇÃO, CIDADANIA, QUALIDADE URBANA E AMBIENTAL**, qualificada como Organização Social para regulamentar o desempenho das ações e serviços de saúde no **Hospital Infantil e Maternidade Alzir Bernardino Alves - HIMABA**.

Vitória/ES, 17 de dezembro de 2024

**GLEIKSON BARBOSA DOS SANTOS**

Subsecretário de Estado de Contratualização em Saúde

**Protocolo 1454010**

**Hospitais**

HOSPITAL DRA RITA DE CÁSSIA  
RESUMO DE ORDEM DE FORNECIMENTO

**Proc.HDRC.:2024-T5JKN** - Proc: Mae 2023-JP7HF  
GEAF/NEGEP PR:982/23 - **Empenho:1087/24** ARP  
Nº:192/24 - **Fresenius Kabi Brasil Ltda** Lote 1-  
Glicose 50MG/ML-250ML Quant.2.400 Valor Total R\$  
9.600,00

Lote 2- Glicose 50MG/ML-500ML Quant.2.400 Valor  
Total R\$12.000,00

B.S.Francisco, 17/12/2024

Marcos Vinicius Pimenta da Rocha

Diretor Geral HDRC

**Protocolo 1453204**

HOSPITAL DRA RITA DE CÁSSIA  
RESUMO DE ORDEM DE FORNECIMENTO

**Proc.HDRC: 2024-B8TQV** Proc. Mae 2023-4Q6K7-  
NEGEP PR: 896/23

**Emp.:1081/24 ARP Nº:132/24- Cristália Prod.**

**Quim. Farm. Ltda** - Lote 1 - Levobupivacaina +Epinefrina  
- Quant.:500 Vr T R\$ 13.975,00; Lote 04 Cloridrato de

Escetamina 50mg/ml Quant 200- Total R\$15.996,00

**Emp.:1080/2024 ARP Nº:134/24-Mindmed**

**Hospitalar Ltda (Braxter)** - Lote 3 - Sulfadiazina de  
Prata 10mg/g - Quant.:250 Vr T R\$ 8.050,00

B.S.Francisco, 17/12/2024

Marcos Vinicius Pimenta da Rocha

Diretor Geral HDRC

**Protocolo 1453325**

HOSPITAL DRA RITA DE CÁSSIA  
RESUMO DE ORDEM DE FORNECIMENTO

**Proc.HDRC: 2024-NZ37Q** Proc. Mae  
2024-87PBG-NEGEP PR: 178/24- **Emp.: 1089/24**

ARP Nº:733/24-**Hospidrogas Com. de Prod.**

**Hosp. Ltda** - Lote 2-Amicacina Sulfato 250MG/ML-  
Quant.:500 Vr T R\$ 1.900,00

B.S.Francisco, 17/12/2024

Marcos Vinicius Pimenta da Rocha

Diretor Geral HDRC

**Protocolo 1453333**

**RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS**

**Contratante:** HINSG (SESA)

**Processo:** 2024-8J3D1

**Pregão:** 215-2023

**Objeto:** PAPEL SULFITE

**Empresa:** Jeferson Nunes da Costa MEI

**AFM Nº:** 2165-2024

**Empenho:** 2370/2024

**Valor total do empenho:** R\$ 13.200,00

**Valor LOTE 35:** R\$ 13.200,00

**Informações:** através do e-mail hinsg.licitacoes@  
saude.es.gov.br

ou 27 3636-7559, de 08h as 17h

Vitória, 17 de dezembro de 2024.

**Clio Zanella Venturim**

**DIRETOR GERAL DO HINSG**

**Protocolo 1453918**

**RESUMO DO TERMO DE RESCISÃO AMIGÁVEL AO CONTRATO**

**Contrato nº 2024.000026.44916.01 (013/2024)**

**Processo nº 2024-03HZ8**

**Contratante:** HOSPITAL E MATERNIDADE SILVIO  
AVIDOS - HMSA.

**Contratada:** CENTRO AVANÇADO DE MEDICINA  
HIPERBARICA LTDA

**CNPJ: 20.916.497/0001-08**

**Objeto:** Rescisão Amigável da contratação de  
Empresa Especializada em realização de sessões  
de oxigenoterapia Hiperbárica a contar do dia  
17/12/2024.

**Data da Assinatura:** 17/12/2024

Colatina, 17 de dezembro de 2024

Alan Soares Siqueira

Diretor Administrativo/HMSA

Portaria nº 402-S de 16/09/2024

**Protocolo 1453393**